
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230007452
*** Ihre Belegnr.: ORDER #636399

1 10552 3381720 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 1/1 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 6 m, 13-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
0,2 m Kabel mit 2-poliger Steckverbindung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230008245
*** Ihre Belegnr.: ORDER #647816

2 10552 3381720 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 4/4 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 6 m, 13-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
0,2 m Kabel mit 2-poliger Steckverbindung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009082
*** Ihre Belegnr.: ORDER #659132

3 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/10, 4/4 0 Stück
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, f. AL-KO
Kegelrollenlager LM 67048/010,
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, für AL-KO
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009926
*** Ihre Belegnr.: ORDER #671787

4 20238 3385846 Rundkopf f. 6/8 mm Seil, schwa 40/40 0 Stück
f. Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff
Rundknopf, Ø 24 x 14 mm, beidseitig montierbar,
Nietloch Ø 5 mm, für Expanderseil Ø 6/8 mm, 
schwarz, Kunststoff

5 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 4/4 0 Stück
30206 / 30206A
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

6 40629 3381282 Konusmutter M 8 39/39 0 Stück
f. Bremsseile/Bremsgestänge
Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17, für

Deutschland
18196 Kavelstorf

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010820,  Ihre Referenznr.: 10/684910

Kundennr.: 13507
12. Juli 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Veronika Greskamp
+49(0)5409 4034-100
+49(0)5409403434
v.greskamp@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI230701183Lieferungsnr.:Silder Moor 5

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Bremsseile/Bremsgestänge
__________________________________________________

7 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 0/1 1 Stück
m./o. KZL

8 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 0/21 21 Stück
m. Klebefolie

9 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 0/3 3 Stück
10 20243 3380405 Expanderdoppelhaken, 20 x 50 mm 2/2 0 Stück

f. Expanderseil Ø 6-10 mm, weiß, Kunststoff
11 20341 3380406 Rohrklappstecker, Ø 6 x 40 mm, f. Ø 36 mm Rohr 5/5 0 Stück

Stahl verzinkt
12 20350 3387594 Steckbolzen m. Kette 12 mm, 1/1 0 Stück

Bohrung, Stahl verzinkt
13 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 7/7 0 Stück

rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
14 400602 3381852 Abreißseil 1700 mm, m. Haken u 7/7 0 Stück

PVC-ummantelt, (DIN 5299)
15 40077 3380520 SPP ZSK-750I, -750 kg, Vkt. 60,5 mm 0/1 1 Stück

LA vert./horiz. 90/80 mm, Bohrungen Ø 12,5/10,5 mm
16 40209 3920436 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 0/10 10 Stück

Schlüsselweite 19
17 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 11/11 0 Stück
18 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 6/6 0 Stück
19 40242 3380167 Kegelrollenlager LM 11749/710 6/6 0 Stück

Ø 17,462/39,878 x 13,843 mm, f. AL-KO
20 40243 3386018 Kegelrollenlager LM 45449/10, 5/5 0 Stück

Ø 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO
21 40250 3382017 Achsstoßdämpfer universal, 230 3/3 0 Stück

115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm
22 40452 3381001 Klapptritt 170 x 155 mm 0/1 1 Stück

Lochabstand 105/106 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm
23 40555 3381910 Radzurrgurt Delta 35 mm, 3 m, 0/10 10 Stück

orange, 3-teilig, m. Kettenglieder, Spitzhaken
24 40629 3381282 Konusmutter M 8 7/7 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
25 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 0/1 1 Stück

LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
26 42205 3380669 KNOTT K7,5-M, -750 kg, Vkt. 70 mm 0/1 1 Stück

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
27 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 0/2 2 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
28 42220 3380189 KNOTT K35-A, -3500 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
29 63010 3380665 Wellendichtring, Ø 38/55 x 7 mm 1/1 0 Stück
30 70021 3380486 Schlegl Faltenbalg, universal, 2/2 0 Stück

f. SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI230701183Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010820,  Ihre Referenznr.: 
10/684910



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

31 80017 3380192 Verstellbolzen, f. Radbremse PEITZ R 234-76/205-83 1/1 0 Stück
WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 70 mm

32 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 0/5 5 Stück
1635/1636/1637

33 80511 3386398 AL-KO Simmerring 42/62 x 7 mm 4/4 0 Stück
2035-2361, SB 200-236, SR 201-230

34 900400 3381217 Gewindestange M 8 x 700 mm, li 3/3 0 Stück
35 900491 3381200 Gewindestange M 10 x 1000 mm, 2/2 0 Stück
36 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 0/4 4 Stück
37 90102 3381431 Spreizschloss f. Knott 200x30 2/2 0 Stück

20-964/1 u. 25-2025, 520
38 90374 3380175 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1630/SL 1820 mm 2/2 0 Stück

Pilzkopf, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
39 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 19,442

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI230701183Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010820,  Ihre Referenznr.: 
10/684910


